

老鼠来了,抓! 苍蝇来了,拍!

“黑猫警长”管十几家饭店的治安

它出身很贫贱,差点饿死街头。不过,一次偶然,它得到贵人相助,从此过上了富裕生活。但它未得意忘形,不仅努力抓老鼠,还练就了“拍苍蝇”神功,深得主人喜欢,并被赐名——黑猫警长。更令人称奇的是,黑猫警长不仅取悦了主人,还征服了城南晨光路上十多家小餐馆的老板,大家都视它为“贵宾”。



▲黑猫警长两只眼睛瞪得像铜铃
▲饭店里有黑猫的专座

快报记者 施向辉 摄

它的出身

7个月前流浪街头

黑猫警长全身黑得发亮,浑身没有一丝杂毛,它四肢修长,肉滚滚的却没有笨拙之感,走起路来姿态很高贵。两只眼睛炯炯有神,宛若铜铃。从它的现在来看,谁都不会想到,7个月前,它曾流浪街头,差点饿死。主人王国华介绍,去年8月的一个夜晚,他路过晨光路地铁口时,突然听到了“喵”声。那声音极其温柔,而且充满了乞求。

王国华好奇地循声找去,看到了一只黑得好像要与夜色融在一起的小猫。它趴在铁轨上,瘦骨嶙峋,楚楚可怜。“我是开饭店的,店里正好需要一只猫坐镇,吓吓老鼠。”就这样,王国华将它领进了饭店。

王国华的饭店,主要做酸菜鱼,所以店里最不缺的就是鱼了。这只饥肠辘辘的小黑猫来了之后,王国华经常切鱼片给它吃。在他的悉心调养下,小黑猫日渐茁壮。仅2个月,就大了一圈,足足长了3斤肉!

它的本领

擅长抓鼠会拍苍蝇

不过,令王国华郁闷的是,这只小黑猫只管吃好的,

却不见它抓老鼠。以前,他也养过猫,而且不止一只,那些猫给他的印象极差,贪嘴,却不抓老鼠。“你不抓老鼠,我还养你干吗?还不如买点老鼠药回来呢!”有一天,王国华生气地训小黑猫,并和妻子商量,要找个机会把它送走。

第二天,意外发生了!王国华的妻子发现它躲在桌子下面,不断发出“喵喵”声。低头一看,原来它抓了一只大老鼠。“它用两个爪子,把老鼠捧起来,像球一样,抛来抛去,好玩得不得了。”妻子咯咯笑出了声。王国华看了也是一阵惊喜。

“猫好像通人性了,知道我们要把它送走,赶紧逮个老鼠‘将功赎罪’。”王国华说,此后这只猫三天两头就能抓一只老鼠。为了“表功”,家里的老鼠抓完,它就丢去外面逮,逮到之后一定会叼到家里来,“炫耀”一下。接着,这只猫还要给主人上演一段精彩的戏鼠表演。它会故意让老鼠跑走,然后一把再抓回来,反复戏弄,直到老鼠筋疲力尽,被玩死为止。闲来无事,看它的精彩表演,成了大家的一种乐趣。

过了一段时间,大家还发现,这只猫不仅会抓老鼠,还逮起了苍蝇。“一有苍蝇飞过来,它就‘站’起来,用两

个爪子拍。”王国华的妻子说,不止一只苍蝇被它拍死。

“哈哈,我都拍不到苍蝇,它却会拍。”惊喜不已的王国华,开心之下,给这只猫赐了个响当当的名号——黑猫警长。

它的待遇

成为一条街的贵宾

晨光路一条街上,开了十几家饭店,饭店老板们都认识这只黑猫警长。大家都知道它逮鼠本领高,个个视它为“贵宾”,只要它上门,都会用好吃好喝的“款待”。

“它小时候,就爱到我家来串门,会抓老鼠之后,我们就更喜欢它了。”隔壁川菜馆的老板娘陈女士介绍,自从有了黑猫警长,老鼠再也不敢踏进她家半步。为此,她还给黑猫警长留了个“专座”。只要黑猫警长在她家吃饭时光临,她就会给它搬张凳子,让它与家人同桌进餐。黑猫警长很识趣,它不会自己在盘子里抓菜,每次想吃什么,就会伸出爪子,轻轻地放在陈女士身上拍两下。陈女士心领神会,专拣鱼肉给它。吃完之后,它会自觉地把骨头渣子扔到地上,然后再伸出爪子,轻轻拍陈女士几下。

由于天天受款待,顿顿有好吃的,这只黑猫警长的

体重也飙升到了9斤。不过,由于从不间断抓老鼠,它的身手很敏捷。另外一家饭店的老板王先生还介绍,有一次黑猫警长发现他家门口的下水道里有一只老鼠,竟在洞口守到凌晨2点多,直到把老鼠逮到才罢休。“太神奇了!”王老板惊叹,这只黑猫警长毅力惊人,精神可嘉!

它的爱情

两母猫同时爱上它

黑猫警长不仅被人喜爱,更深受同类青睐。上个月,一白、一花两只母猫,情愫暗生,同时爱上了它。

那段时间,这两只发情的母猫,放弃了往日的矜持,天天站在马路对面,喵喵喵喵唱情歌。为了取得绝对性优势,白猫还跳上了制高位置——垃圾桶上。最终,它打动了黑猫警长,有一个星期,黑猫警长玩起了“失踪”,每天晚上通宵不归,天天要到天亮才回。

可怜的花猫不死心,它依旧天天站在马路对面唱情歌,还效仿白猫,也跳到了垃圾桶上,以便黑猫警长见到它的“美貌”。功夫不负有心人,黑猫警长又失踪过一个星期,大家猜测,“它去宠幸花猫去了”。

快报记者 钟晓敏

玄武湖多了个景点“柳湾观鱼”

快报讯(记者 孙兰兰)玄武湖梁洲又多了一处新景点——“柳湾观鱼”。昨天,400尾观赏鱼“入住”玄武湖梁洲和翠洲交界处的观鱼池。

据介绍,玄武湖景区梁洲和翠洲连接处原有一处湖石堆砌的小池,面积约有2700平方米,池中有一座方形飞角仿古式水榭,建于上世纪70年代。据了解,上世纪80年代,

池中有许多颜色喜人的锦鲤,但后来由于鱼池与大湖相连,锦鲤全部流失到了大湖之中,原本的“观鱼池”就成了徒有虚名。今年玄武湖景区对鱼池附近区域进行全面改造,清理池底的淤泥,构建了与大湖之间的围堰和拦护网。昨天投入的400尾锦鲤的颜色以红、黄、花为主,个体较大,体长六七十厘米。



昨天,玄武湖公园在柳湾观鱼投入400尾锦鲤 快报记者 赵杰 摄

跟着尚长荣“畅游”七大古都

“名城之约”20日上演,今起白鹭洲公园闭园排练

快报讯(记者 孙兰兰)安阳殷墟的甲骨文、西安的秦兵马俑、洛阳牡丹……还有第八大古都郑州带来的少林武术。南京联合北京、西安、杭州等古都城市共同发起了“中国历史文化名城互游活动”,本月20日晚,活动的启动仪式将在白鹭洲公园举行,到时还将上演一场“名城之约”文艺晚会。昨天下午,记者探班看到,晚会将各大古都的特色巧妙串连,让观众在短短50分钟的时间内,穿越时空,感受历史与现代的交错。

水天一色的蓝色基调,河面上远远飘来一叶小舟,船头清秀的少女纱裙摇曳,溯源寻觅……有关负责人告诉记者,晚会的开场就充满着江南水乡的韵味。每个城市都将有一个代表性的节目,展示出这座城市的历史文脉;也有共同的元素,比如舞蹈《城垣风云》,雄浑的音乐中,筑城与古代战争的场面历历再现。最值得期待的是,著名京剧表演艺术家尚长荣将饰演

最拿手的包公,带着四个小“包公”,通过说唱的方式,领着观众“畅游”七大古都。而公园里的水元素,也被很好地运用起来:昆曲“断桥相会”里的许仙与白娘子、南京女子十二乐坊演奏“红楼梦”主题曲等,甚至古代战争场面演绎都有大量的水上表演。

值得一提的是,这台晚会除了京剧表演艺术家尚长荣友情出演外,没有邀请任何明星大腕,演出成本将缩减到最低。据了解,为了现场布置排练,今天起,白鹭洲公园就暂时闭园,不对外开放。

邮储开办无抵押贷款

贷款对象: 个体工商户、农户、私营业主(限经营性贷款)

贷款额度: 上限10万元

贷款特点: 门槛低,放款快,无需任何抵押

商务贷款(房产抵押)上限100万元

邮储银行贷款热线: 84727580 84707926

爷爷多年的耳聋问题解决了



我的爷爷是名退休教师,耳聋已经好多年了,以前选择过几个助听器,效果都不如人意,声音太吵,听不清,电话更是没法听……他几乎对助听器失去了信心。去年教师节聚会,他的老同事告诉爷爷立聪堂不错,非常专业,产品先进,他用的助听器听的效果很好。爷爷抱着试试看的态度来到位于鼓楼丹凤街73-5号的立聪堂助听器验配中心,这里的工作人员帮爷爷免费进行了全面的听力检测,然后根据他的听力情况验配了一款助听器。“是立聪堂改变了我的‘声’活!现在呀我能上老年大学听课了。马路上也不吵,儿子打电话回来我也可以接,这些是我之前想都不敢想的,这个助听器真好!”爷爷现在逢人便夸。

春节刚过,我回家看爷爷,看到他能够听我

们轻松的沟通,听到那久违的爽朗的笑声,我们都从内心感谢立聪堂,感谢他们解决了爷爷多年的耳聋问题!

立聪堂是老字号的助听器验配连锁中心,华东30家,南京5家,专业验配丹麦、瑞士、德国等国际品牌助听器,如果您的家人有听力方面的问题,绝对值得去看看。听说3月3日是全国爱耳日,立聪堂正在举行3月放心选配活动,独家推出680元全数字助听器,精品隐形助听器全场6-8折特惠,更有5600元的大奖等您拿,赶快预约吧!

晓光
立聪堂南京一店: 鼓楼丹凤街73-5号(金润发北50米) 南京二店: 中山北路105号(山西路百货大楼旁健军药房向内10米)。另有广州路店、安德门店等验配中心,可就近预约。

预约咨询电话: 57711753 83307795

治疗男女病毒感染性疾病新技术

医学科研新技术:“生物芯片技术”及“基因免疫激活”疗法,彻底治疗男女(HPV)、(HSV)病毒性疾病

南京和平医院泌尿中心作为权威医疗机构,“生物芯片技术”及“基因免疫激活疗法”新技术的应用,是专家组经过多年精心研究、指导论证的新技术,已成功治疗了众多湿疣(HPV)、疱疹(HSV)患者。长期由知名病毒学专家亲诊。

病理介绍,湿疣、疱疹,是泌尿性疾病,发病率高,传染性强的疾病。湿疣是由人类乳头瘤病毒所致,疱疹是由单纯性疱疹病毒引起的。反复发作易导致病变及癌变严重后果。资料表明:治疗湿疣、疱疹目前还没有哪种药物能把湿疣、疱疹病毒在体内直接杀死,所以治疗湿疣、疱疹关键在于排出毒素,才能达到彻底治好的目的。

科研新技术“生物芯片技术”及“基因免疫激活疗法”的完美相结合能彻底治疗湿疣、疱疹泌尿性感染疾病。应用前沿基因检测技术,能快速准确检测出湿疣、疱疹病毒型号、数量,从而做到不误诊、不误治。

独特: 纯中药制剂注射股沟淋巴结,在多种活性药物的作用下,加快T细胞在淋巴结内循环及渗透性,直接深入神经节和细胞核内,让患者亲眼看到湿疣、疱疹病毒从体内排出体外。

快速: 活性T细胞介入,干扰病毒的复制和整合,分裂病灶周围病毒,湿疣自行脱落,疱疹、水泡消失。

彻底: 结合高效生物制剂静滴,全面快速清除体内残留毒素修复损伤细胞,彻底治疗湿疣、疱疹疾病。

保障治疗: 规范治疗后,五年内如有患者复发,一律免费治疗。

南京和平医院(二楼泌尿防治中心)

24小时专家咨询: 025-52443736

地址: 南京市雨花西路113号,可乘地铁到中华门站下,从南京火车站、汽车站乘2、16、33、35、38路车到三元巷下车,100路车到能仁里下车即到,或乘19、44、75、87均可到达。

医学表明:帕金森是因多巴胺神经受损,出现抖动、僵直等症状。

I期: 手抖身僵易忽视,及时治疗,完全康复希望很大!

II期: 双手甚至全身抖动、僵直加重,扣纽扣、拿筷子等动作困难。

III期: 抬腿困难,腿上像绑着沙袋,走路小碎步易摔跤,是治疗的关键时期。

IV期: 流口水,吞咽困难。言语不清,出现面具脸,运动艰难,离不开家人护理。

摆脱手抖身僵、小碎步、行动迟缓、翻身困难等

帕金森要从根本治

V期: 被局限在床上或轮椅中;生活完全不能自理。家人的护理更是异常艰辛。

医学界公认: 修复受损神经就能攻克帕金森,根本物质是神经生长因子(NGF)和神经节

苷脂(GM),二者联合使用可从根本修复受损神经,配合专业的康复训练,明显改善帕金森抖动、僵直等症状。

南京脑科医院张茂田主任强调: 春季气温

变化大,及时疏导患者因药物、生理等引起的抑郁、甚至轻生的心理问题也很重要。

近期中心特邀知名脑病专家,为帕金森患者提供免费咨询,并制定个性化的721康复方案(囊括神经修复、专业康复训练、疏导患者心理问题及合理营养膳食),指导病人有效的进行冬季康复。免费阅读权威脑康杂志。

专家援助热线: 025-84508716 (南京) 15305550224 (马鞍山) 更多相关信息请登录 www.njkhz.com